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Малое суммативное оценивание №2
Дата Ф.И.

1. Запиши число, в котором 8 сотен 5десятков 4 единицы (3б.)

2. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых. (5б.)
412= 560=
705= 799=

3. Чему равно вычитаемое в примере 856-=245? (2б.)
А) 601 Б) 611 В) 501

4. Какое число получится, если число 314 увеличить на 6 десятков и 8 единиц?
(3б.)


5. В магазин привезли 680 кг фруктов. В первый день продали 240 кг, а во
второй день 115кг фруктов. Сколько килограммов фруктов осталось в магазине?
(5б.)
Решение:

6. Сколько получится, если из наибольшего трёхзначного чётного числа вычесть
наименьшее трёхзначное нечётное число? (8б.)


7. У Адиля 117 манат, а у Керима на 32 маната больше. Сколько всего денег у
Адиля и Керима? (3б.)
Решение:

8. Реши примеры: (2б.)
847-416= 457+366=
955-729= 263+558=

9. В саду было 200 фруктовых деревьев. 85 из них были яблони, 73 груши, а
остальные сливовые деревья. Сколько сливовых деревьев было в саду? (8б.)
Решение:

10. Какое число следующее в последовательности? (2б.)
261, 263, 265, 267, 269,

11. Всего 240 кг яблок. Сколько килограммов яблок должно быть продано,
чтобы осталось 109 кг? (5б.)
А) 115 Б) 131 В) 165

12. Напиши наибольшее трёхзначное число, в котором 7 десятков. (5б.)


13. Запиши самое большое и самое маленькое трёхзначное число с помощью
цифр 0, 3,8 (5б.)
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14. Округли числа до сотен. (7б.)
829= 555=
463= 718=

15. Округли числа до десятков. (7б.)
617= 562=
487= 824=

16. У Орхана и Махира всего 300 стикеров. Из них 125 стикеров у Орхана.
Остальные у Махира. Сколько стикеров у Махира? (3б.)
А) 215 Б) 195 В) 175

17. Дополни части сотенного квадрата. (10б.)

327

18. Сравни(>,<,=) (2б.)
348438 81399 232232
656642 9991000

19. Запиши разрядное значение выделенных цифр. (5б.)
799______________ 216____________ 515____________

20. Соедини выражения с соответствующими числами. (10б.)
Значение цифры в разряде десятков - 60 123
Значение цифры в разряде сотен - 100 402
В разряде десятков числа - 0 586
Сумма значений цифр в разрядах 500+80+6 867

295


